
20 лютого відбувся візит делегації України на чолі з Надзвичайним і 

Повноважним Послом України в Російській Федерації В. Єльченком до 

найбільшого в Росії центру з досліджень у галузі ядерної фізики  

м. Дубна. До складу української делегації від представників наукової 

спільноти України ввійшли: Б. Гриньов, перший заступник голови 

Державного агентства з питань науки, інновацій та інформатизації України, 

С. Вижва, проректор з наукової роботи Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка, В. Мирошниченко, заступник 

директора Інституту прикладної фізики НАН України. 

Цей візит розпочався із зустрічі з представниками Адміністрації                    

м. Дубна, у рамках якого українську делегацію ознайомили з останніми 

досягненнями м. Дубна у сферах науково-промислового комплексу, ядерно-

фізичних досліджень, освіти й медицини. 

Великий інтерес у Надзвичайного і Повноважного Посла України 

викликали успіхи науковців м. Дубна у створенні особливої економічної 

зони, науково-промислового кластера, а також розробки в галузі протонної 

терапії онкологічних захворювань і фільтрації крові. 

Продовженням візиту стала зустріч з керівництвом Об’єднаного 

інституту ядерних досліджень (ОІЯД) та ознайомча екскурсія до лабораторій 

інституту. 

Українська делегація відвідала Лабораторію фізики високих енергій, де 

ознайомилась із внеском українських учених у проект НІКА. У Лабораторії 

ядерних проблем до уваги було представлено можливості медико-технічного 

комплексу протонної терапії, а також проекти з нейтринної фізики, 

реалізовані за участі українських фізиків, хіміків і технологів. 

Під час відвідування Лабораторії ядерних реакцій делегацію ознайомили 

з експериментальними установками, створеними українськими фізиками, і 

продемонстрували експерименти з отримання нових хімічних елементів 

таблиці Менделєєва. 

Заключною частиною візиту стала зустріч із групою співробітників 

ОІЯД, громадян України, направлених на роботу повноважним 

представником уряду України в ОІЯД Б. Гриньовим, під час якої було 

обговорено проблемні питання, пов’язані з поточною роботою і 

перспективами розширення подальшої співпраці (Перший заступник голови 

Держінформнауки Б. Гриньов зустрівся з керівництвом Об’єднаного 

інституту ядерних досліджень // Державне агентство з питань науки, 

інновацій та інформатизації України (http://www.dknii.gov.ua). – 2013. – 

21.02). 

 


